

HEDEF BOSNALI GENÇ STOPER!

SAMSUNSPOR, sezon sonu sözleşmesi bitecek Bosnalı genç yetenek Mirvad Devvedziç için transfer çalışmalarına hız verdi. Avrupa'nın dev kulüpleriyle yarışan kırmızı-beyazlılar, potansiyelli stoperi kadrosuna katmak için temaslarını sıklaştırıyor. ■ HABERİ 12'DE

Ağır yenilginin faturası o isme kesildi!

HABERİ 12'DE

Son iki hafta çok kritik

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'de son iki haftaya girdi. Cumartesi günü, 3 puan farkla önlere bulunan Başakşehir ile karşılaşacak olan kırmızı-beyazlılar, bu maçı kazanarak Avrupa kupalarına katılma yolunda önemli bir adım atmaya hedefliyor. ■ 12'DE

Herkes çok iyi mücadele etti

Yalçın KAYAN: ■ HABERİ 12'DE

Çapa: Sahada ne olduğu gösterdik

FUTBOL Direktörü Fuat Çapa, önemli bir galibiyet elde ettiklerini vurgulayarak, "Maçtan önce Galatasaray'ın buradan şampiyon olup gideceğini söylemişlerdi. Biz bunun böyle olmadığını hep ifade ettik. Bunu sahada gösterdik" dedi. ■ 12'DE

GAZETE FİYATI: 15 TL Hayata Dair Ne Varsa

Arena

5 Mayıs 2026 Salı

Mucur: Kongre sürecine hazırız

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, teşkilat olarak ilçe kongrelerine hazır olduklarını ve 7 Mayıs'tan itibaren ilkdım başta olmak üzere tüm ilçelerde kongre sürecini başlatacaklarını söyledi. ■ HABERİ 3'TE

Ali Kale Turistik Tesisleri yaza hazırlanıyor

BAFRA Belediyesi, Ali Kale Turistik Tesisleri'nde yürüttüğü kapsamlı restorasyon çalışmalarında sona yaklaştı. İlçenin önemli sosyal alanlarından biri olan tesis, yenilenen yüzüyle hem Bafralılara hem de misafirlere modern ve konforlu bir kullanım imkanı sunmaya hazırlanıyor. ■ 2'DE

Tüyap Kongre ve Fuar Merkezi'nde yeni dönem başlıyor

ARTIK GLOBAL LİGDEYİZ!

Samsun Büyükşehir Belediyesi'nin devraldığı TÜYAP Kongre ve Fuar Merkezi, Haziran ayında uluslararası organizasyonlara ev sahipliği yapmak üzere kapılarını yeniden açıyor



TÜYAP Kongre ve Fuar Merkezi'nde yapılacak teknolojik ve yapısal yatırımlar ile organizasyonlar uluslararası standartlarda ve daha etkin şekilde gerçekleştirilecek.

ULUSLARARASI HEDEF

TEKKEKÖY'de bulunan işletmeyi yeniden devralan Büyükşehir Belediyesi, tesiste kapsamlı bir yenileme süreci başlattı. Toplam 10 bin 200 metrekarelik alana sahip, iki bölümden oluşan merkez, fiziki şartlarının modernize edilmesi ve operasyonel verimliliğin artırılması hedefiyle baştan aşağı elden geçiriliyor. İçerisinde 3 konferans salonu ve 2 bin 750 metrekarelik fuaye alanı bulunan tesis, uluslararası organizasyonlar için yeniden hazır hale getiriliyor.

HAZIRANDA AÇILIYOR

BÜYÜKŞEHİR Belediye Başkanı Halit Doğan, kentin fuar ve kongre turizminde önemli bir potansiyele sahip olduğunu vurgulayarak, merkezin yeni vizyonuna dikkat çekti. Doğan, "Belirli revizyonların ardından Haziran ayında hizmete açacağımız bu merkez, artık sadece bölgesel değil, uluslararası fuar ve kongrelere de ev sahipliği yapacak. Samsun'unuz fuar ve kongre turizmi potansiyelini çok daha güçlü şekilde ortaya koyacak" ifadelerini kullandı. ■ 7'DE

Samsun Baro Başkanı Av. Pınar Gürsel Yıldırım: Yapay zeka yerini alamaz!

SAMSUN Baro Başkanı Av. Pınar Gürsel Yıldırım, Adalet Bakanı Akin Gürlek'in yargıda yapay zeka kullanımına yönelik açıkladığı projeye ilişkin **Gazete Arena**'ya özel yaptığı değerlendirmesinde, savunma hakkının teknolojik araçlara devredilemeyeceğini vurgulayarak, "Yapay zeka, avukatın yerini alamaz! Bu yaklaşım hem zamansız hem de talihsiz" dedi. ■ Ercan ÜSLÜ 3'TE

Atakum'daki 'maaş' krizine CHP'den ilginç öneri!

ÖZEL HABER

ATAKUM Belediyesi'nin dünkü meclis toplantısına geciken personel maaşları damga vurdu! AK Partili ve MHP'li üyelerin eleştirilerine karşılık dikkat çeken çağrı CHP'li Yalçın Genç'ten geldi: "Personelin maaşı gecikiyorsa, milletvekillerinizle görüşün ve bu işi kökten çözün!" ■ Ercan ÜSLÜ 7'DE

Mayıs yağmurları Karadenizi çamura boyadı

SON 3 günde metrekareye 89,9 kilogram yağışın düştüğü Samsun'da akarsulunun debileri yükseldi, Karadeniz kahverengiyeye döndü. ■ 6'DA

İlkadım Belediyesi'nde dijital altyapı güçleniyor

İLKADIM Belediyesi'nin, vatandaşlara daha hızlı ve etkin hizmet sunabilmek için personele yönelik eğitimleri devam ediyor. ■ 6'DA

Modern ve güvenli konut dönüşümü başladı

SAMSUN Büyükşehir Belediye (SBB) Başkanı Halit Doğan, 5 etaptan oluşan kentsel dönüşüm sürecinin ilk etabına mahallede yüzde yüz uzlaşmayla başladıklarını söyleyerek, yıkımların ardından toplamda bin 500 konut inşa edileceğini ifade etti. ■ 6'DA

Canıklı vatandaşlara yerinde hizmet

CANIK Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi'nde 4 ayda 16 bin hastaya modern diş ünitlerinde tedavi hizmeti sunuldu. ■ 6'DA

| | |
|-------------|-------|
| İMSAK..... | 03:39 |
| GÜNEŞ..... | 05:21 |
| ÖĞLE..... | 12:36 |
| İKİNDİ..... | 16:29 |
| AKŞAM..... | 19:42 |
| YATSI..... | 21:17 |
| KIBLE..... | 00:00 |



| | |
|-----------------|---------|
| BAFRA..... | 16 - 11 |
| ÇARŞAMBA..... | 15 - 11 |
| VEZİRKÖPRÜ..... | 17 - 7 |
| KAVAK..... | 13 - 7 |
| HAVZA..... | 14 - 6 |
| TEKKEKÖY..... | 18 - 11 |
| 19 MAYIS..... | 16 - 12 |
| TERME..... | 16 - 10 |

Ali Kale Turistik Tesisleri yazaya hazırlanıyor

Bafra Belediyesi, Ali Kale Turistik Tesisleri'nde yürüttüğü kapsamlı restorasyon çalışmalarında sona yaklaştı. İlçenin önemli sosyal alanlarından biri olan tesis, yenilenen yüzüyle hem Bafra'lılara hem de misafirlere modern ve konforlu bir kullanım imkanı sunmaya hazırlanıyor



YAPILAN çalışmalar kapsamında tesis bünyesinde yer alan havuz alanı baştan sona yenilenirken, daha estetik ve kullanışlı bir yapıya kavuşturuldu. Havuz suyu tesisat sistemi yapıldı. Suyun filtrasyonundan geçmesi sağlandı. Havuz çevresine baska beton uygulandı. İki katlı soyunma odaları oluşturuldu. İdari bina yenilendi. Arka kısma Mescit, çamaşırhane ve tuvalet eklendi. Havuz kısmının ön cephesinde gölgeleme kapama

Yapılarak çalışmalar sonlandırılacak. Öte yandan, özel gün ve organizasyonlar için kullanılacak olan düğün salonu da yenilenerek



ve gelin odası eklenerek hizmete hazır hale getirildi. Tesisin, özellikle yaz aylarında yoğun ilgi görmesi bekleniyor. Bafra Millet Bahçesi ile sosyal bütünlük içerisinde hizmet verecek

Tesisleri, tamamlanan çalışmaların ardından ilçenin sosyal yaşamına önemli katkılar sağlamayı hedefliyor. Bafra Belediye Başkanı Hamit

Kılıç, yürütülen çalışmalarla ilgili yaptığı değerlendirmede, tesisin ilçeye yakışır bir şekilde yenilediğini belirterek, "Ali Kale Turistik Tesislerimizi modern bir görünüme kavuşturarak hemşehrilerimizin ve misafirlerimizin hizmetine sunmaya hazırlanıyoruz. Yaz sezonunda yoğun ilgi görmesini beklediğimiz tesisimiz, sosyal yaşamın önemli buluşma noktalarından biri olacak." ifadelerini kullandı.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN



Ufka Yolculuk Yarışması'nın Samsun ödülleri sahiplerini buldu

Bu yıl "Nasıl İnanmalı?" temasıyla 13. kez düzenlenen Ufka Yolculuk Bilgi ve Kültür Yarışması'nın Samsun ödül töreni yoğun katılımı gerçekleştirildi

YILDIZ Genç Spor Kulübü'nden yapılan açıklamada, Türkiye genelinde 824 bin 878 kişinin katıldığı yarışmaya Samsun'dan 16 bin 346 yarışmacının kayıt yaptırıldığı, 463 takım liderinin de gönüllü destek verdiği bildirildi.

Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salon'da düzenlenen programda, yarışmanın yalnızca bilgi ölçen değil, aynı zamanda ahlaki gelişime katkı sunan bir süreç olduğu

vurgulandı.

Yıldız Genç Spor Kulübü'nün çalışmaları hakkında bilgi verilen törende, kulübün hadis derslerinden doğa yürüyüşlerine, sosyal etkinliklerden sportif çalışmalara kadar gençlerin milli ve manevi gelişimine uzun yıllardır katkı sunduğu belirtildi.

Törende dereceye giren öğrencilere ödülleri verildi. Program, toplu fotoğraf çekimiyle sona erdi.

■ AA

'Okulum Sahnede' projesiyle öğrenciler resim sergisi açtı

Samsun İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nce yürütülen "Okulum Sahnede" programı kapsamında Kavak Anadolu Lisesi öğrencilerinin hazırladığı 47 eser sergilendi



ATAKUM Sanat Merkezi'nde öğrencilerin yıl boyunca resim öğretmenleri Figen Bahar rehberliğinde hazırladığı eserler, ziyaretçilerin

beğenisine sunuldu. Sergide akrilik boya, alçı rölyef, filografi, tuz rölyef ve benzeri tekniklerle hazırlanan çalışmalar yer aldı.



"Eğitimin Gücü Sanatla Birleşiyor" mottosuyla uygulanan proje serginin açılışı, Samsun İl Milli Eğitim Müdürü Murat Açar tarafından gerçekleştirildi. Açılışa, İl Milli Eğitim müdür yardımcılar, şube müdürleri, Kavak Anadolu Lisesi Müdürü İsmet Uzun, müdür yardımcısı Sümeyya Kanbur, resim öğretmeni Figen Bahar ve öğrenciler katıldı.

Program kapsamında öğrencilerin hazırladığı resimlerin yanı sıra okullar tarafından tiyatro, müzikal, gösteri ve sergi etkinlikleri de sanatseverlerle buluşturuluyor.

■ AA

'Filistin'de Gün Doğumu Gibi' adlı tiyatro oyunu sahnelendi

Trabzon'da, geliri köy okulları ve Filistin'e bağışlanacak "Ses Ver! Kültür, Sanat ve Dayanışma Projesi" kapsamında "Filistin'de Gün Doğumu Gibi" adlı tiyatro oyunu sahnelendi

BÜYÜKŞEHİR Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, Hamamizade İhsan Bey Kültür Merkezi'nde sahnelenen oyunun ardından yaptığı açıklamada, yaşanan gerçeklerin sanatla anlatılmasının çok anlamlı olduğunu söyledi.

Genç, her milletten insanın Filistin'de yaşanan dramın sesi olmaya çalıştığını vurguladı.

Türk milletinin her zaman hakkı üstün tuttuğunu belirten Genç, "Tabii önce vatanımız ama ondan sonra yüzü, gözü bizde olan mazlumun, mağdurun yanında büyük Türk milleti olmaya devam edecektir. Ben buna yürekten inanıyorum 21'inci yüzyıl, Türkiye Yüzyılı'dır. Zaman Türkleri yeniden sahneye davet ediyor" dedi.

Gazze'ye, Filistin'e desteğe devam

edeceklerini vurgulayan Genç, "Dimdik oradaki kardeşlerimizin arkasında durmaya devam edeceğiz. Bu iradeyi ortaya koyan, her platformda yüzlerine, gözlerine bakarak adeta haykırarak Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan'a da Allah güç, kuvvet versin inşallah" diye konuştu.

Trabzon Oda Tiyatrosu Genel Sanat Yönetmeni Mahir Elvan ise yalnızca tiyatro sahnelemek için değil, aynı zamanda vicdanın ve mazlumların ortak sesine kulak vermek için bir araya geldiklerinin altını çizdi.

Organizasyona destek veren Kültür ve Turizm Bakanlığı, Devlet Tiyatroları



Genel Müdürlüğü başta olmak üzere Valilik, Büyükşehir Belediyesi ve ilgili kurumların yetkililerine teşekkür eden Elvan, oyunun mayısta kentteki bazı liselerde sahneleneceğini kaydetti.

Filistin'e özgü yiyeceklerin ikram edildiği etkinlikte, Cudibey Ortaokulu Korosu da sahne aldı.

■ AA





SAMSUN BARO BAŞKANI YILDIRAN:

Yapay zeka avukatın yerini alamaz!

AVUKATLARIN ASIL SORUNU 'ŞİDDET'

Samsun Baro Başkanı Av. Pınar Gürsel Yıldırım, Adalet Bakanı Gürlek'in yargıda yapay zeka kullanımına yönelik açıkladığı projesine karşı çıkararak, "Yapay zeka, avukatın yerini alamaz! Bu yaklaşım hem zamansız hem de talihsiz" dedi

SAMSUN Baro Başkanı Av. Pınar Gürsel Yıldırım, Adalet Bakanı Akin Gürlek'in yargıda yapay zeka kullanımına yönelik açıkladığı projeye ilişkin değerlendirmesinde, savunma hakkının teknolojik araçlara devredilemeyeceğini vurguladı. Bakanın, vatandaşın sisteme dava konusunu yazdığı anda otomatik dilekçe oluşturulabileceğine yönelik ifadelerini "talihsiz" olarak nitelendiren Yıldırım, Gazete Arena'ya özel yaptığı açıklamada, bu yaklaşımın hukuk sisteminin temel dinamikleriyle örtüşmediğini dile getirdi.

BAROLARDAN ORTAK TEPKİ! Yıldırım, avukatlık mesleğinin yalnızca teknik bilgiyle sınırlı olmadığını, aynı zamanda hak arama özgürlüğünün teminatı olduğunu belirterek, "Savunma makamı bir algoritmaya indirgenemez. Yapay zeka destekleyici bir araç olabilir ancak

bir avukatın yerini alması mümkün değildir" ifadelerini kullandı. Türkiye genelinde barolann ortak tepki ortaya koyduğunu hatırlatan Yıldırım, savunma hakkının korunmasının hukuk devleti ilkesinin vazgeçilmez unsuru olduğunu söyledi.

'ŞİDDET' SORUNU VARKEN... Açıklamasında mesleğin mevcut sorunlarına da dikkat çeken Yıldırım, "Avukatların şiddet başta olmak üzere çözüm bekleyen pek çok sorunu varken, bu tür söylemler hem yersiz hem de zamansızdır" dedi. Samsun'da yaklaşık 2 bin 500 avukat ve 130 stajyerin görev yaptığını hatırlatan Yıldırım, yapay zekanın hukuk alanına kontrolsüz entegrasyonunun iş alanlarını daraltabileceğini ancak bunun gerçeği değiştirmeyeceğini vurguladı.

SİSTEM GÜVENİLİR DEĞİL! Dünya örneklerine de değinen Yıldırım, yapay zeka



uygulamalarının yargı süreçlerinde hatalı sonuçlar doğurabildiğine işaret ederek, "Amerika'da yakın zamanda yapay zeka tarafından

hazırlanan bir metnin mahkemeye sunulduğu ve hatalar içerdiği görüldü. Bu durum, sistemin henüz sağlıklı ve güvenilir olmadığını

açıkça ortaya koyuyor. Hukuk, insan aklı, vicdanı ve sorumluluğu gerektirir" değerlendirmesinde bulundu. ■ Ercan ÜSLÜ

Mucur: Kongre sürecine hazırız

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Samsun İl Başkanı Burhan Mucur, teşkilat olarak ilçe kongrelerine hazır olduklarını ve 7 Mayıs'tan itibaren İlkadım başta olmak üzere tüm ilçelerde kongre sürecini başlatacaklarını söyledi

MHP İl Başkanı Burhan Mucur, Samsun'da basın mensupları ile bir araya geldi. İlkadım Belediyesi İhlamur Tesisleri'nde basınla buluşan Burhan Mucur, "Genel Başkanımız Devlet Bahçeli Bey ile yakın zamanda görüştük, Samsun'a selamlarını iletti. MHP İl Başkanlığı yönetimi olarak 3. yılımızı dolduruyoruz. 19 Mayıs'ta yeni il başkanlığı binamızı açacağız. 7 Mart 2027'de 15. Kurultayımız olacak. Samsun'da 7 Mayıs'tan itibaren ilçelerimizde kongreler başlıyor. Biz de Samsun'da ilk meşalenin yakıldığı, kırtaran şehirde ilçe kongrelerine İlkadım'dan başlayacağız. Sahada çalışmalarımız devam ediyor. 'Hayırlı Günler Komşum, Derdin Derdimiz Sohbetleri'ne devam ediyoruz. 6 bin 200 haneyi gezdik. Bu çalışma programımız bitti ve yeni çalışmalar bekliyoruz. Yeni üye çalışmalarımız devam ediyor. Üye sayımız artıyor.

Üye olmak için başvurular var. Yakın zamanda törenle yeni üyelerimizi partimize alacağız" dedi.

LİDERİMİZ DEVLET BAHÇELİ'NİN ARKASINDA SADAKATLE YOL YÜRÜYECEĞİZ İlçe kongrelerine yakın zamanda başlayacaklarını ve il kongresi tarihinin de belli olduğunda

açıklanacağını ifade eden Mucur, "Bizim davamız 'Allah' davası. İdeolojik bir partiyiz. Liderimiz Devlet Bahçeli'nin bir adım arkasında son nefesine kadar sadakatle yol yürüyeceğiz. Allah davasında hizmet etmek en büyük onurdur. Aileme bırakacağım en büyük miras, MHP

Samsun İl Başkanlığı yapmış olmaktır. Bayrağı devrederken de onurla, gururla, şerefle devretmek isterim. Kongre sürecinde başvurular başlıyor. Kongre süreciyle alakalı tüm hazırlıklar tamam. Teşkilatları en hazır olan parti



biziz. Çünkü ideolojik bir partiyiz. Anında sahada cevap verebilen, hazır olan çok güzel teşkilatlarımız var. İlçe başkanlarımız da yönetimleriyle birlikte aktifler. İnşallah kongre sürecini en kısa sürede tamamlayıp sonrasında genel merkezin izinleri doğrultusunda il kongremizi yapacağız. İl kongresi tarihi de belli olunca açıklanacak. Kongrelerimiz memleketimize hayırlı uğurlu olsun" diye konuştu. ■ İHA

TÜRKİYE CUMHURİYETİ
İÇİŞLERİ BAKANLIĞI

YAYALAR KIRMIZI ÇİZGİMİZ

BU YOLDA BİRLİKTEYİZ

HER YIL DAHA İYİYE

OMÜ'de Prof. Dr. Mehmet Aydın'a vefa programı

Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) Eğitim Fakültesi Türkçe ve Sosyal Bilimler Eğitimi Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mehmet Aydın, uzun yıllar sürdürdüğü akademik hayatının ardından emekliliğe ayrıldı. Bu vesileyle üniversite tarafından anlamlı bir veda programı düzenlendi



PROGRAMA; OMÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alper Kesten, Rektör Danışmanı ve aynı zamanda OMÜ Türkçe Öğretimi Uygulama ve Araştırma Merkezi (OMÜ TÜRKÇE) Müdürü Prof. Dr. Serkan Şen, Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hamza Çalışıcı ile üniversitenin çeşitli fakültelerinden çok sayıda akademik, idari personel ve öğrenci katıldı.

ZARAFETİYLE İZ BIRAKAN BİR AKADEMİSYEN
Törende konuşan OMÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alper Kesten,

Prof. Dr. Mehmet Aydın'ın üniversiteye önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Hocamızın ifade ettiği '42 yıl 11 ay' vurgusu, geçen her anın ne denli kıymetli olduğunu gösteriyor. Bu kadar uzun bir akademik birikimi birkaç cümleyle anlatmak mümkün değil. Özellikle Türkçenin değerinin zaman zaman göz ardı edildiği bir dönemde, hocamızın hem yurt içinde hem de yurt dışında ortaya koyduğu emek son derece kıymetlidir. Benim için Mehmet Aydın ismi 'zarafet' ile

özdeşleşmiştir. Kendisi; ölçülü, ilkeli ve dengeli yaklaşımıyla her zaman örnek bir akademisyen olmuştur. Akademik kurullarda dile getirdiği 'adaletli değerlendirme' anlayışı, bizler için önemli bir rehberdir. Her ne kadar emekli olsa da hocamızın üniversitemizle olan bağının devam edeceğine inanıyorum" ifadelerini kullandı.

ÜNİVERSİTEYİ HER ZAMAN EVRENSEL BİR BİLİM YUVASI OLARAK GÖRDÜM
Törende duygularını dile getiren Prof. Dr. Mehmet Aydın teşekkür

ederek, "Akademik hayatımın 42 yıl 11 ayını kapsayan bu uzun serüveni bugün itibarıyla noktalıyorum. Bu süreçte önceliğim her zaman unvanların ve isimlerin ötesine geçerek, bilimsel üretimin teknik niteliğine ve derinliğine odaklanmak oldu. Üniversiteyi her zaman evrensel bir bilim yuvası olarak gördüm. Meslek hayatım boyunca akademiyi, bilimin doğasına aykırı olan kısır çekişmelerin ve siyasi mülahazaların uzağında tutmak için azami çaba sarf ettim. Geriye dönüp baktığımda; Ondokuz Mayıs Üniversitesi'nin farklı fakültelerinde ve Kırgızistan-Türkiye Manas Üniversitesi'nde geçen yılların, Türk dünyası arasındaki bilimsel köprüleri güçlendirme amacı taşıdığımı görüyorum. Bir bilim insanı için asıl meselenin "sürekli yenilenmek" ve değişen dünyanın dinamiklerine akademik bir disiplinle uyum sağlamak olduğuna inanıyorum. Bugün resmen emekli olsam da, aidiyet hissettiğim bu kurumun kimliğini



hayatım boyunca onurla taşıyacağım. Bilim dünyasına; ailemin desteği ve evrensel değerlere olan sadakatimin verdiği huzurla veda ediyorum. Birlikte çalıştığım tüm meslektaşlarıma ve geleceği inşa edecek olan öğrencilerime başarılar diliyorum" dedi.

BİLİMSEL ÜRETKENLİĞİ VE İLKELİ DURUŞUYLA ÖRNEK OLMUŞTUR
Rektör Danışmanı Prof. Dr. Serkan Şen, "Hayatı anlamlı kılan, bir işe doğru başlayıp onu doğru şekilde tamamlayabilmektir. Bugün burada, hocamızın bu süreci büyük bir başarıyla tamamladığına hep birlikte şahitlik ediyoruz. Mehmet Aydın hocamız, akademik hayatı boyunca onlarca öğrenci yetiştirmiş, bilimsel üretkenliği ve ilkeli duruşuyla örnek olmuştur. Akademisyenliği sadece bir meslek olarak değil, bir yaşam tarzı olarak benimsemiştir. Bilimsel ciddiyeti, paylaşımcı kimliği ve eğitime sunduğu katkılar her zaman hatırlanacaktır. Kendisine emeklilik hayatında sağlık, huzur ve üretkenlik diliyorum" dedi.

KAPIMIZ HER ZAMAN ONA AÇIK
Fakülte adına konuşan OMÜ Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hamza Çalışıcı, akademisyenlerin bıraktığı izlerin kalıcı olduğuna dikkat çekerek, "Prof. Dr. Mehmet Aydın hocamızı resmi olarak yolcu ediyoruz; kapımız her zaman ona açık. Kıymetli hocamın bu uzun süre boyunca yaptığı işler çok. Türk diline hizmetleri var; binlerce yetiştirdiği öğrenci var. Yurt dışında yapmış olduğu ve ülkemizi temsilen yaptığı işler var. Bütün hizmetleri için kendisine teşekkür ediyoruz. Hocamız bize hakkını helal etti; Biz de hakkımızı fazlasıyla helal ediyoruz" diye konuştu.

Programın sonunda Prof. Dr. Mehmet Aydın'a teşekkür belgesi, OMÜ Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Alper Kesten ve Eğitim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hamza Çalışıcı tarafından takdim edildi.

Ayrıca OMÜ Türkçe Eğitimi Anabilim Dalı öğretim üyeleri Doç. Dr. Mediha Mangır ve Doç. Dr. Şeyma Büyükkavas Kuran editörlüğünde hazırlanan "Prof. Dr. Mehmet Aydın Armağanı" kitabı Prof. Dr. Mehmet Aydın'a takdim edildi.

Etkinlik, katılımcıların hatıra fotoğrafı çekilmesiyle sona erdi.

■ Haber Merkezi



GAZETE ARENA ARTIK CEBİNİZDE!

Hemen İndirin
Google Play

Hemen İndirin
App Store

GAZETE Arena
Taraftasız Haber - Gündem - En Özel Röportajlar

www.gazetearena.com



Çeyiz alışverişinde hava temizleyiciler öne çıktı

DÜĞÜN sezonu öncesi yeni evlenecek çiftler çeyiz alışverişine hız verirken, Trendyol'un çeyiz kampanyası bu dönemde öne çıkan alışveriş alışkanlıklarını ortaya koydu. 14-20 Nisan tarihleri arasında gerçekleşen kampanyada, en çok hava nemlendirici buhar makinesi, ayaklı boy aynası ve nano jel yastık gibi konfor ve yaşam kalitesi odaklı ürünler dikkat çekti. Kampanya döneminde hava temizleyici ve süpürge kategorilerine yönelik ilgi öne çıkarken, toplam sipariş adedi geçen yıla göre yüzde 22 arttı. ■ İHA

| \$ | € | ₺ |
|-----------------|-----------------|-------------------|
| ALİŞ 45,199 | ALİŞ 52,909 | ALİŞ 6.620,81 |
| SATIŞ 45,202 | SATIŞ 52,921 | SATIŞ 6.621,72 |

Yıllık enflasyon yüzde 32,37 oldu

Nisan ayında tüketici fiyat endeksi (TÜFE) yıllık yüzde 32,37 olurken, aylık yüzde 4,18 arttı

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı Tüketici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, TÜFE'deki değişim 2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 4,18 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 14,64 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 32,37 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 32,43 artış olarak gerçekleşti.

TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ İÇECEKLERDE YILLIK YÜZDE 34,55 ARTTI

En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 34,55 artış, ulaşırmada yüzde 35,06 artış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüzde 46,60 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana harcama gruplarının yıllık değişime olan katkıları ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 8,72, ulaşırmada 5,66 ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda 6,30 yüzde puan oldu.

TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ İÇECEKLERDE YILLIK YÜZDE 34,55 ARTTI

En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun yıllık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 34,55 artış, ulaşırmada yüzde 35,06

artış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüzde 46,60 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana harcama gruplarının yıllık değişime olan katkıları ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 8,72, ulaşırmada 5,66 ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda 6,30 yüzde puan oldu.

TÜFE GIDA VE ALKOLSÜZ İÇECEKLERDE AYLIK YÜZDE 3,70 ARTTI

En yüksek ağırlığa sahip üç ana harcama grubunun aylık değişimleri; gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde 3,70 artış, ulaşırmada yüzde 4,29 artış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda yüzde 7,99 artış olarak gerçekleşti. İlgili ana grupların aylık değişime olan katkıları ise gıda ve alkolsüz içeceklerde 0,95, ulaşırmada 0,73 ve konutta

0,90 yüzde puan oldu. Endekste kapsanan 174 alt sınıftan (Amaca Göre Bireysel Tüketim Sınıflaması-COICOP 2018 5'li Düzey) 2026 yılı Nisan ayı itibarıyla, 19 alt sınıfın endeksinde düşüş gerçekleşirken, 8 alt sınıfın endeksinde değişim olmadı. 147 alt sınıfın endeksinde ise artış gerçekleşti.

ÖZEL KAPSAMLI TÜFE GÖSTERGESİ YILLIK YÜZDE 30,51 ARTTI, AYLIK YÜZDE 3,42 ARTTI

İşlenmemiş gıda ürünleri, enerji, alkollü içkiler ve tütün ile altın hariç TÜFE'deki değişim, 2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 3,42 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 11,72 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 30,51 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 32,01 artış olarak gerçekleşti.

YURT İÇİ ÜRETİCİ FİYAT ENDEKSİ (Yİ-ÜFE) YILLIK YÜZDE 28,59 ARTTI, AYLIK YÜZDE 3,17 ARTTI

Yİ-ÜFE 2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 3,17 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 10,99 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 28,59 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 26,48 artış gösterdi.

Yİ-ÜFE İMALAT ÜRÜNLERİNDE YILLIK YÜZDE 30,36 ARTTI

Sanayinin dört sektörünün yıllık

değişimleri; madencilik ve taş ocaklığında yüzde 40,42 artış, imalatta yüzde 30,36 artış, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında yüzde 7,19 artış ve su temininde yüzde 38,26 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının yıllık değişimleri; ara mallarında yüzde 26,49 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 29,75 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 31,57 artış, enerjide yüzde 33,15 artış ve sermaye mallarında yüzde 24,70 artış olarak gerçekleşti.

Yİ-ÜFE İMALAT ÜRÜNLERİNDE AYLIK YÜZDE 3,59 ARTTI

Sanayinin dört sektörünün aylık değişimleri; madencilik ve taş ocaklığında yüzde 9,84 artış, imalatta yüzde 3,59 artış, elektrik, gaz üretimi ve dağıtımında yüzde 4,96 azalış ve su temininde yüzde 2,02 artış olarak gerçekleşti.

Ana sanayi gruplarının aylık değişimleri; ara mallarında yüzde 3,62 artış, dayanıklı tüketim mallarında yüzde 2,17 artış, dayanıksız tüketim mallarında yüzde 2,48 artış, enerjide yüzde 4,84 artış ve sermaye mallarında yüzde 1,67 artış olarak gerçekleşti. ■ İHA



Memur ve emekliler ne kadar zam alacak



Milyonlarca memur ve emekliyi ilgilendiren nisan ayı enflasyon verisinin açıklanmasıyla birlikte ilk dört aylık zam oranları belli oldu

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayına ilişkin enflasyon verilerini açıkladı. Milyonlarca memur ve emeklinin takip ettiği verilerine göre nisan ayında enflasyon aylık bazda yüzde 4,18, yıllık bazda ise yüzde 32,37 oldu.

İlk üç ayda açıklanan rakamlara göre enflasyon ocakta yüzde 4,84, şubatta yüzde 2,96, martta ise yüzde 1,94, oldu. Bu veriler doğrultusunda SSK ve Bağ-Kur emeklileri için yüzde 10,04 artış kesinleşmişti. Nisan ayı

verisi ise bu oramı yukarı taşıdı. TÜİK'in Nisan ayı enflasyon verilerine göre aylık artış yüzde 4,18, yıllık yüzde 32,37 olarak açıklandı. Bu verilerle birlikte emeklilerin maaşlarına yansıyacak dört aylık enflasyon farkı da netleşti. Ocak ve temmuz dönemlerinde açıklanan 6 aylık enflasyon verilerine göre zam alan SSK ve Bağ-Kur emeklileri, nisan ayı verisinin eklenmesiyle temmuz dönemi için şimdiden yüzde 14,64 oranında zammı hak etmiş

durumda. Temmuz ayında uygulanacak zam için mayıs ve haziran aylarına ilişkin enflasyon verileri belirleyici olacak.

MEMUR VE MEMUR EMEKİLİLERİNDE YÜZDE 10,51 ZAM

Memur ve memur emeklileri toplu sözleşme zammına ek olarak enflasyon farkı alıyor. Toplu sözleşme zammına göre memur ve memur emeklileri temmuz ayında 2026 yılının ikinci zammını alacak. TÜİK'in açıkladığı rakamlara

göre Memur ve memur emeklilerinin enflasyon farkı yüzde 3,28 olarak oluştu. Böylece yüzde 3,28 enflasyon farkına 8'inci Dönem Toplu sözleşmesi ile belirlenen yüzde 7 ilave edilmesi halinde toplam yüzde 10,51 kümülatif zam meydana gelecek.

Net rakam mayıs ve haziran aylarına ilişkin enflasyon verileriyle belli olacak. Memur ve memur emeklileri temmuz ayında yüzde 7 de toplu sözleşme zammı alacak. ■ İHA

Nisan'da en çok doğalgaz ve ilgili abonelikler pahalandı

Nisan ayı enflasyon rakamlarının açıklanmasıyla birlikte fiyatı en çok artan ve azalan ürünler belli oldu. Buna göre, geçen ay yüzde 44,47 fiyat artışı görülen doğalgaz ve ilgili abonelikler en fazla pahalanan ürün olurken, en fazla ucuzlayan ise yüzde 11,14 azalışta yumurta oldu

TÜRKİYE İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı Tüketici Fiyat Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, TÜFE'deki değişim 2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 4,18 artış, bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 14,64 artış, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 32,37 artış ve on iki aylık ortalamalara göre yüzde 32,43 artış olarak gerçekleşti.

Nisan ayı enflasyon rakamlarının açıklanmasıyla söz konusu ayda fiyatı en çok artan ve azalan ürünler belli oldu. Nisan ayında en fazla fiyat artışı yüzde 44,47 ile doğalgaz ve ilgili abonelikler ile ilgili ürünlerde yaşandı. En çok ucuzlayan ise yüzde 11,14 ile yumurta oldu.

En fazla fiyat artışı yaşanan bazı ürünler; hava yolu ile yurt içi yolcu taşımacılığı yüzde 19,32, elektrik yüzde 16,90, hava yolu ile yurt dışı yolcu taşımacılığı yüzde 16,79, kişisel ulaşım araçları için diğer yakıtlar yüzde 15,46, hurma, incir ve tropikal meyveler yüzde 14,63 oldu.

En çok ucuzlayan bazı ürünler; buz, dondurma ve buzlu şerbet (sorbe) yüzde 1,29, içecek hazırlamada kullanılan küçük aletler yüzde 1,21, birinci el motorlu taşıtlar yüzde 1,12, yiyecek pişirme ve işleme kullanılan küçük aletler yüzde 0,96, bisikletler yüzde 0,93 olarak gerçekleşti. ■ İHA

Bakan Bolat 'Türkiye-Litvanya Yuvarlak Masa Toplantısı'nda konuştu

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye'nin bugüne kadar 89 bin şirketten toplam 290 milyar dolarlık doğrudan yabancı yatırım çektiğini söyledi

TÜRKİYE-LİTVANYA Yuvarlak Masa Toplantısı'nda konuşan Bakan Bolat, Litvanya hükümetine ve halkına, Türkiye'nin Avrupa Birliği üyeliği sürecine ilişkin genişleme müzakerelerinde ve Gümrük Birliği'nin modernizasyonu konusunda verdikleri destek için teşekkürlerini iletti.

Türkiye'nin bugüne kadar 89 bin şirketten toplam 290 milyar dolarlık doğrudan yabancı yatırım çektiğini dile getiren Bolat, bu yatırımın yüzde 70'inin Avrupa Birliği ülkelerinden geldiğini, bu durumun Türk ve Avrupa Birliği sanayi ve sektörlerinin tedarik zincirlerinde ne kadar güçlü bir şekilde entegre olduğunu gösterdiğini vurguladı.

Bolat, "Bu nedenle Türkiye, Avrupa ekonomileri ve sanayileri için sağlam, istikrarlı ve güvenilir bir tedarik ve lojistik merkezi konumundadır. Planladığımız müteahhlik projeleri açısından da bu önemli bir avantajdır." değerlendirmesinde bulundu.

Gümrük Birliği'nin modernizasyonuna ilişkin Bolat,

bu sürecin, Avrupa Birliği Konseyinin komisyonu yakında yeşil ışık yakması halinde başlamasının beklendiğini söyledi. Sanayi Hızlandırma Yasası'nın da Avrupa Birliği Konseyinde ele alınacağını ve karara bağlanacağını dile getiren Bolat, şunları kaydetti:

"Bu gelişmeler, hem ikili ilişkilerimiz hem de Avrupa Birliği ile ilişkilerimiz açısından önem taşımaktadır. Değerli mevkidaşım, Litvanya Ekonomi ve İnovasyon Bakanı Edvinas Griksas ve hükümetinin Türkiye'ye bu konularda verdiği destekten büyük memnuniyet duyuyoruz. Avrupa Birliği ile ilgili bazı konulardaki tutumumuzu da açık bir şekilde ifade ettim. İki ülke arasındaki toplam ticaret hacmi, halihazırda 1,1 milyar dolar aşmış durumdadır. Önümüzdeki birkaç yıl içinde bu rakamın 1,5 milyar dolara ulaşacağına inanıyorum. İki ülke, liderler ve hükümetler arasında güçlü bir uyum bulunmaktadır. Yatırım alanında da her iki ülkenin girişimcileri için

önemli fırsatlar mevcuttur." Bolat, Litvanya'nın güçlü bir ekonomiye ve özellikle bilgi teknolojileri ile yenilenebilir enerji gibi rekabetçi sektörlerle sahip olduğunu söyledi.

Türkiye'nin de bu alanlara önemli yatırımlar yaptığını belirten Bolat, "Bu nedenle Türk girişimciler, Litvanya'daki muhataplarıyla daha fazla işbirliği yapabilir, Litvanya'da yatırım gerçekleştirebilir. Aynı şekilde Litvanyalı şirketleri de Türkiye'ye yatırım yapmaya davet ediyoruz" ifadelerini kullandı.

LİTVANYA İLE TÜRKİYE ARASINDA BUGÜN BİR DEN FAZLA KÖPRÜ İNŞA ETTİK

Litvanya Ekonomi ve İnovasyon Bakanı Edvinas Griksas da "Yatırımlardan, ortak projelerden, milyarlarca dolarlık ticaretten bahsedebiliriz ancak mesele her zaman insanlarla ilgilidir" dedi.

Bunların her iki ülkenin de öncelikleri olduğunu belirten Griksas, birlikte yürüyerek, inşa ederek ve üreterek iki ülkenin nasıl işbirliği içinde olması gerektiğine dair en iyi örneği ortaya

koyabileceklerini ve hedeflerine ulaşabileceklerini dile getirdi.

Griksas, bugünün önemli bir gün olduğunu vurgulayarak, JETCO Komisyonu için 6 yıl beklediklerini, üçüncü toplantının daha kısa sürede gerçekleştirilmesini temenni ettiklerini söyledi.

Kendi açılardan hiçbir şüphenin bulunmadığını dile getiren Griksas, Litvanya ile Türkiye arasında bir köprü olduğunu ve bugün birden fazla köprü inşa ettiklerini anlattı.

Dış Ekonomik İlişkiler Kurulu (DEİK) Başkanı Nail Olpak da "Rail Baltica ve lojistik altyapı, Litvanya için olduğu kadar şirketlerimiz için de oldukça önemlidir. Bu alanda faaliyet gösteren şirketlerimiz bulunmaktadır" diye konuştu.

Olpak, Litvanya'nın 2050 Enerji Bağımsızlığı Stratejisi'nin yenilenebilir enerji, şebeke modernizasyonu ve batarya depolama alanlarında gerçek bir talep oluşturduğunu, bu alanların birlikte geliştirilmesi gerektiğini söyledi. ■ AA

Türkiye'nin AB ülkelerine ihracatı ilk 4 ayda 35 milyar doları aştı

AA muhabirinin Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerinden derlediği bilgilere göre, Türkiye'nin ihracatı, yılın ilk 4 ayında 2025'in aynı dönemine göre yüzde 3 artarak 88 milyar 630 milyon dolara yükseldi.

Söz konusu dönemde AB ülkelerine ihracat yüzde 6,31 artışla 35 milyar 225 milyon dolar oldu.

AB'ye en yüksek ihracatı 10 milyar 284 milyon dolarla otomotiv endüstrisi yaparken onu 4 milyar 621 milyon dolarla kimyevi maddeler ve mamulleri, 3 milyar 176 milyon dolarla hazır giyim ve konfeksiyon, 2 milyar 681 milyon dolarla demir ve demir dışı metaller, 2 milyar 610 milyon dolarla elektrik ve elektronik, 2 milyar 230 milyon dolarla çelik, 1 milyar 342 milyon dolarla makine

ve aksamın izledi. Bu sektörlerin AB ülkelerine toplam ihracattaki payı yüzde 30,49 olarak gerçekleşti.

Ocak-nisan döneminde AB ülkeleri arasında en fazla ihracat Almanya'ya yapıldı. Bu ülkeye ihracat yüzde 7,2 artarak 6 milyar 769 milyon dolara yükseldi. Almanya'yı 4,5 milyar dolarla İtalya, 3,5 milyar dolarla İspanya, 3 milyar 484 milyon dolarla Fransa, 2 milyar 443 milyon dolarla Romanya izledi.

TÜRKİYE, AB'NİN 5'İNCİ BÜYÜK TİCARET ORTAĞI KONUMUNDA

İstanbul Ticaret Odası (İTO) Başkanı Şekib Avdagiç, AA muhabirine yaptığı değerlendirmede, AB'nin Türkiye'nin en büyük ticaret ortağı olduğunu belirterek, Türkiye'nin ise

Avrupa Birliği'nin beşinci büyük ticaret ortağı konumunda bulunduğunu söyledi.

Türkiye ile AB'nin ekonomik entegrasyonunun derinleştirilmesinin yalnızca ticari değil aynı zamanda jeoekonomik bir zorunluluk haline geldiğini vurgulayan Avdagiç, "Küresel tedarik zincirlerinin yeniden şekillendiği bir dönemde Türkiye'nin Avrupa üretim ekosistemine daha güçlü şekilde entegre edilmesi, her iki taraf için de kazan-kazan sonuçlar doğuracaktır" dedi.

Avdagiç, yeşil dönüşüm, dijitalleşme ve sanayide dönüşüm gibi başlıklarda Türkiye ile AB arasında daha güçlü işbirliklerinin geliştirilmesinin önem taşıdığını kaydederek, "Bu alanlarda atılacak ortak adımlar, sadece

rekabet gücünü artırmakla kalmayacak, aynı zamanda sürdürülebilir büyümenin de temelini oluşturacaktır" diye konuştu.

TÜRKİYE, AVRUPA İÇİN GÜVENİLİR BİR ÜRETİM VE TEDARİK MERKEZİ

Şekib Avdagiç, Türkiye ile AB ortaklığının ekonomik açıdan oldukça kritik bir önem arz ettiğinin altını çizerek, Avrupa için güvenilir bir üretim ve tedarik merkezi olduklarını söyledi.

AB'nin Türkiye'nin nitelikli teknoloji, makine ve sermaye malı ithalatında birincil kaynağı olduğunu kaydeden Avdagiç, "Karşılıklı bu bağımlılık, ilişkimizin sürdürülebilir ve stratejik bir zemine oturduğunu gösteriyor. Türkiye, AB'ye yalnızca mal satmıyor, ortak üretim zincirleriyle Avrupa'nın rekabet gücüne de doğrudan katkı veriyor" ifadesini kullandı. ■ AA



Modern ve güvenli konut dönüşümü başladı

Samsun Büyükşehir Belediye (SBB) Başkanı Halit Doğan, 5 etaptan oluşan kentsel dönüşüm sürecinin ilk etabına mahallede yüzde yüz uzlaşmayla başladıklarını söyleyerek, yıkımların ardından toplamda bin 500 konut inşa edeceklerini ifade etti



Mayıs yağmurları KARADENİZ'i ÇAMURA BOYADI

Son 3 günde metrekareye 89,9 kilogram yağışın düştüğü Samsun'da akarsuların debileri yükseldi, Karadeniz kahverengiye döndü

SAMSUN'da son 72 saat içerisinde metrekareye 89,9 kilo yağış düştü. Yağmur nedeniyle debileri yükselen akarsular çamur rengini aldı. Çamur akan akarsular, Karadeniz'in mavi renginin kahverengiye dönmesine neden oldu. Ufuk çizgisinde deniz mavi rengini korurken, drone ile havadan görüntülen Karadeniz'de mavi ile kahverenginin kesiştiği noktalar renkli görüntüler oluşturdu.

Yağışların ardından güneşli havanın etkili olduğu kentte sahile gelen

vatandaşlar, denizdeki renk değişiminin gözle görülür düzeyde olduğunu ifade etti. Karadeniz kıyısında oluşan bu doğal manzara, hem şaşkınlık hem de ilgiyle karşılandı. **HAVALAR ISINIYOR** Samsun'un 5 günlük hava tahmini ise şöyle: 5 Mayıs Salı günü 15 derece sağanak yağışlı, 6 Mayıs Çarşamba günü 17 derece sağanak yağışlı, 7 Mayıs Çarşamba günü çok bulutlu 17 derece, 8 Mayıs Perşembe günü parçalı bulutlu 17 derece, 9 Mayıs Cuma parçalı bulutlu 22 derece. ■ İHA

KENTTE uzun yıllardır beklenen kentsel dönüşüm süreci, İlkadım'ın Anadolu Mahallesi'nde yüzde 100 uzlaşmayla resmen başladı. 5 etaptan oluşan kentsel dönüşüm çalışmalarında 1. etap yıkım çalışmalarında kazmalar vuruldu, iş makineleri çalışmaya başladı. Başkan Halit Doğan, şehirdeki kentsel dönüşüm sürecini değerlendirdi. **KENTSEL DÖNÜŞÜM 5 ETAP VE BİN 500 KONUTTAN OLUŞUYOR** İlk etapta 370'i konut 419 ünitelik bir yapının söz konusu olduğunu dile getiren Başkan Halit Doğan, "Bu dönemdeki en önemli işlerimizden birisi, İlkadım'daki kentsel dönüşüm süreci. Kentsel dönüşümüne dün itibarıyla ilk yıkıma başladık. 1 yıldır çalışıyoruz. Hak sahipleriyle görüşmeler devam ediyor. Dün yıkıma başladığımız alanda yüzde 100'lük bir anlaşma oranıyla işe başladık. Diğer etaplarda



da yüzde 90'larda. Oralarda da peyderpey yıkımlar başlayacak. İlk etap inşası için yapım ihalemiz de oldu. İnşallah hızlıca başlar ve bitiririz. Yaklaşık 370 konutluk bir alan. Ticari alanlarla birlikte 419 tane ünite hayata geçecek ilk etapta. Peyderpey de bin 500 konuta çıkacak şekilde 5 etapta planlamaları yaptık. Oraları da hayata geçirmiş olacağız" dedi.

SBB ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı iş birliğiyle yürütülecek proje etaplar halinde hayata geçiriliyor. Toplam 5 etapta tamamlanması planlanan kentsel dönüşüm projesi kapsamında 2 bine yakın konut ve işyeri inşa edilecek. Kadıköy, Zeytinlik, Anadolu ve Kökçüoğlu mahallelerini kapsayan 79,53 hektarlık alanda güvenli ve modern yaşam alanları oluşturulacak. ■ İHA

Canikli vatandaşlara yerinde hizmet

Canik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi'nde 4 ayda 16 bin hastaya modern diş ünitelerinde tedavi hizmeti sunuldu



16 BİN KİŞİYE DİŞ TEDAVİSİ

CANIK Belediyesi'nin ilçeye kazandırdığı Canik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi'yle vatandaşlar ağız ve diş sağlığı ile ilgili tüm tedavilerini gerçekleştirebiliyor. Canikli vatandaşlara büyük kolaylık sağlayan Canik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi, vatandaşların çevre ilçelere gitmeye gerek duymadan ağız ve diş sağlığı ile ilgili tüm tedavilerini gerçekleştirebilmelerine imkân sunuyor. Canik Belediyesi'nin yerinde, hızlı ve etkin hizmet adımlarının önemli çalışmalar arasında yerini alan Canik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi'nde 2026 yılının ilk 4 ayında 16 bin vatandaşa tedavi hizmeti sunuldu. Son teknoloji cihazlarla donatılan modern diş ünitelerinin yer aldığı merkezde, muayene ve tedavi işlemleri ile birlikte ayrıca cerrahi müdahaleler de yapılıyor.

YAŞAMI KOLAYLAŞTIRAN PROJELER Canik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi'nde çocuklar ve yetişkinler için ayrı modern diş ünitelerinin yer aldığı ifade eden Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı,



vatandaşların ağız ve diş sağlığı ile ilgili tüm tedavilerini Canik'te

gerçekleştirebildiğini söyledi. Başkan İbrahim Sandıkçı, "Canikimize kazandırdığımız Canik Ağız ve Diş Sağlığı Merkezimiz, modern diş üniteleriyle hemşhlerimize hizmet vermeyi sürdürüyor. Yetişkin ve çocuk diş ünitelerinin yer aldığı merkezimizle hemşhlerimize, ağız ve diş sağlığı ile ilgili tedavi işlemlerinin tamamını gerçekleştirebiliyor. Hemşhlerimizin yerinde hizmet almalarna imkân sunan merkezimiz, modern ve son teknoloji cihazlarla donatılan diş üniteleriyle gündelik yaşamın daha kolay bir hale gelmesinde önemli bir rol üstleniyor. Canik'mize değer katan, hemşhlerimizin yaşamını kolaylaştıran eser ve hizmetleri ilçemize kazandırmaya devam edeceğiz" şeklinde konuştu. ■ CANIK BELEDİYESİ BÜLTEN

İlkadım Belediyesi'nde dijital altyapı güçleniyor

İlkadım Belediyesi'nin, vatandaşlara daha hızlı ve etkin hizmet sunabilmek için personele yönelik eğitimleri devam ediyor

İLKADIM Belediyesi'nin, vatandaşlara daha hızlı ve etkin hizmet sunabilmek, belediyedeki iş ve işleyişi daha da hızlı hale

getirmek amacıyla personellerine yönelik eğitim faaliyetleri devam ediyor. Bu kapsamda, İlkadım Belediyesi tarafından aktif olarak kullanılan ve arayüzü yenilenen SAYSİS sistemi hakkında personele yönelik bilgilendirme eğitimi gerçekleştirildi.

İlkadım Belediyesi Bilgi İşlem Müdürlüğü tarafından planlanan eğitimde; kamu hizmetlerinin dijitalleşmesi, iş süreçlerinin dijital ortamlara taşınması, kentsel ve kurumsal

süreçlerin yönetimi, belediyenin veri depolama ve mobil sistemlerinin etkin kullanımı için İlkadım Belediyesi'nin personellerine verilen eğitimde, SAYSİS sisteminin yenilenen arayüzü de anlatıldı. Vatandaşlara sunulan hizmetlerde aksaklık yaşanmaması ve belediyenin kendi iç dinamiklerinde yer alan kurumsal hizmetlerin etkin ve hızlı kullanılması için İlkadım Belediyesi ve ilgili kurumlarca eğitim ve bilgilendirme faaliyetleri devam edecek. ■ İLKADIM BELEDİYESİ BÜLTEN

Arena

Yıl: 22 Sayı: 8007

5 Mayıs 2026 Salı

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsın/ Trabzon

Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr
DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120
UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

Fuar ve Kongre Merkezi'nde BÜYÜKŞEHİR DÖNEMİ

Samsun Büyükşehir Belediyesi, Tekkeköy ilçesinde bulunan TÜYAP Kongre ve Fuar Merkezi'nin işletmesini devraldı. Büyükşehir Belediyesi tarafından yeniden modernize edilecek merkez, uluslararası standartlarda hizmet verecek bir yapıya kavuşturulacak

SAMSUN'un kongre ve fuar turizminde önemli beklentileri olduğuna dikkat çeken Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, "Kongre ve Fuar Merkezi'nin işletmesini devraldık. Belirli revizyonların ardından Haziran ayında hizmete açacağımız bu merkez artık sadece bölgesel değil, uluslararası fuar ve kongrelere de ev sahipliği yapacak" dedi.

Turizmin her alanında birçok çalışma gerçekleştiren Samsun Büyükşehir Belediyesi, kentte kongre ve fuar turizmini geliştirmeye yönelik de önemli bir adım attı ve TÜYAP Kongre ve Fuar Merkezi'nin işletmesini devraldı. **MODERNİZASYON ÇALIŞMALARI BAŞLADI** Büyükşehir Belediyesi, tesisin mevcut

durumunu iyileştirmek için kapsamlı bir çalışma başlattı. Tesisin fiziki şartlarını modernize etmek ve operasyonel verimliliği artırmak amacıyla yürütülen fizibilite ve tadilat çalışmaları, uzman ekiplerce hassasiyetle yürütülecek. Yapılacak teknolojik ve yapısal yatırımlar ile Kongre ve Fuar Merkezi'nde organizasyonlar, uluslararası standartlarda ve daha etkin şekilde gerçekleştirilebilecek. Fuar ve Kongre Merkezi'nde Büyükşehir döneminin başlaması Samsun'un sosyal, kültürel ve ticari dinamiklerine de yeni bir soluk getirecek. Toplam 10 bin 200 metrekare alan ve iki bölümden oluşan Büyükşehir Fuar ve Kongre Merkezi'nde uluslararası programlara ev sahipliği yapabilecek 3 konferans salonu ve 2



bin 750 metrekarelik fuaye alanı yer alıyor. **SAMSUN'UMUZ FUAR VE KONGRE TURİZMİ POTANSİYELİNİ ARTIK ÇOK DAHA İYİ YANSITACAK** Samsun'un kongre ve fuar turizminde önemli beklentileri olduğuna dikkat çeken Büyükşehir

Belediye Başkanı Halit Doğan, "Şehrimiz turizmin her alanında isminden söz ettirsin, hak ettiği payı alsın istiyor; bu hedefle çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Bu anlayışla da Tekkeköy ilçemizdeki Kongre ve Fuar Merkezi'nin işletmesini devraldık. Belirli

revizyonların ardından Haziran ayında hizmete açacağımız bu merkez, artık sadece bölgesel değil, uluslararası fuar ve kongrelere de ev sahipliği yapacak. Samsun'umuz fuar ve kongre turizmi potansiyelini artık çok daha iyi yansıtacak" dedi. ■ SBB BÜLTEN

ATAKUM BELEDİYESİ'NDE 'MAAŞ' KRİZİ:

Vekillerinizle görüşüp kökten çözün!

Atakum Belediye Meclisi'nin bugünkü toplantısına geciken personel maaşları damga vurdu! AK Partili ve MHP'li üyelerin eleştirilerine karşılık dikkat çeken çağrı ise CHP'li Genç'ten geldi: "Personelin maaşı gecikiyorsa, milletvekillerinizle görüşün ve bu işi kökten çözün!"

AK PARTİ Meclis Üyesi İsa Bozçelik, konuşmasında sert ifadeler kullanarak belediye yönetimini eleştirdi. "Atakum'da kral çıplak" diyen Bozçelik, son iki yılda ilçede somut bir yatırım göremediklerini savundu. Yeni mahallelerde yol olmadığını, mevcut yolların ise bozuk durumda olduğunu dile getiren Bozçelik, "Maaş ödeyebilirsek ya da bir yol yapabilirsek bunu başarı sayıyoruz. Bu, doğru bir belediyeçilik anlayışı değil. En basit hizmetleri bile yerine getiremiyoruz" sözleriyle tepki gösterdi. **ÜCRETLERİNİZDEN FERAGAT EDİN!** CHP Meclis Üyesi Yalçın Genç ise tartışmayı farklı bir noktaya taşıyarak çözüm çağrısı



yaptı. Meclisteki iktidar partisi temsilcilerine seslenen Genç, "Eğer belediye personelinin maaş sorununu çözmek istiyorsanız, milletvekillerinizle görüşün ve bu işi kökten çözün. Gerekirse meclis üyeleri olarak aldığımız ücretlerden feragat edin" şeklinde konuştu. **BU DURUMDAN HEPİMİZ RAHATSIZIZ** CHP Grup Başkanvekili Nakif Yılmaz da mevcut durumdan rahatsız olduklarını belirterek, sorunun çözümü için çalışmaların sürdürdüğünü vurguladı. Yılmaz, "Satışlarda sona gelindi. İller Bankası kesintisi kalktığında artık maaş konusunu gündemden çıkarmak istiyoruz. Hepimiz bu durumdan rahatsızız, en kısa sürede iyi haberi vermeyi hedefliyoruz" ifadelerini kullandı. ■ Ercan ÜSLÜ

Doğu Karadenizliler Derneğinden Ayvacık'a kültür ve doğa gezisi

Atakum Doğu Karadenizliler Derneği üyeleri, Samsun'un Ayvacık ilçesinde düzenlenen gezi programında doğa ve yöresel kültürle buluştu

PROGRAM kapsamında Hasan Uğurlu Baraj Gölü çevresini gezen katılımcılar, göl manzarasını ilgiyle izledi. Katılımcılar, gölün uzunluğu ve doğal güzelliğiyle dikkati çektiğini belirtti.

Doğası, temiz havası ve su kaynaklarıyla öne çıkan Ayvacık'taki gezi programında tulum eşliğinde müzikler çalındı, horon ve yöresel oyunlar oynandı.

Atakum Doğu Karadenizliler Derneği Başkanı Cihat Oral, AA muhabirine yaptığı açıklamada, Ayvacık ilçesinin doğal güzelliklerinin hayranlık uyandırdığını söyledi.

Oral, "Ayvacık gerçekten anlatıldığı



kadar varmış, hatta fazlası. Doğası, havası ve insanlannın samimiyeti bizi çok etkiledi. Hasan Uğurlu Baraj Gölü'nün manzarası büyüleyici, burası kesinlikle yeniden gelmek isteyeceğimiz bir yer. Karadeniz'in bu saklı cennetini görmek bizim için unutulmaz bir deneyim oldu" ifadelerini kullandı. Renkli görüntülere sahne olan etkinlikte katılımcılar, keyifli anlar yaşadı. Dernek üyeleri, programın Samsun'un doğal güzelliklerinin tanıtımına katkı sunduğunu ifade etti. ■ AA

MHP İLKADIM'DA KONGRE HEYECANI:

19 MAYIS'ta tarihi buluşma

MHP İlkadım İlçe Başkanı Yavuz Anuk, 7. Olağan Kongre'nin 19 Mayıs'ta Ömer Halisdemir Salonu'nda yapılacağını açıkladı

MİLLİYETÇİ Hareket Partisi (MHP) İlkadım İlçe Başkanı Yavuz Anuk, teşkilatın kongre takvimine dair önemli açıklamalarda bulundu. MHP Genel Merkezi tarafından ilan edilen 15. Olağan Büyük Kurultay süreci kapsamında, Samsun'da ilk kongre heyecanı İlkadım ilçesinde yaşanacak.

Milliyetçi Hareket Partisi'nin 15. Olağan Büyük Kurultayı için geri sayım devam ederken, yerel teşkilatlarda kongre maratonu başlıyor. MHP İlkadım İlçe Başkanı Yavuz Anuk, ilçe kongresinin Samsun ve Türkiye tarihi için büyük önem taşıyan 19 Mayıs tarihinde gerçekleştirileceğini müjdeledi. **19 MAYIS BİR BAŞLANGIÇTIR** Kongre tarihinin sembolik önemine vurgu yapan İlçe Başkanı Yavuz Anuk,



"19 Mayıs, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün hedefine varan yolda attığı ilk adımdır. Biz de fikir ve karar sahibi liderimizin izinde, bu tarihi adımın atıldığı İlkadım ilçemizde, aynı ruhla kongremizi gerçekleştireceğiz. Bu bir başlangıçtır, tazelenmedir" ifadelerini kullandı.

KONGRE DETAYLARI: ÖMER HALİSDEMİR SALONU'NDA

MHP İlkadım 7. Olağan Kongresi, 19 Mayıs 2026 tarihinde, şehit kahramanımız Ömer Halisdemir'in adı taşıyan Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salonu'nda yapılacak. Saat 12:00'de başlayacak olan genel kurulda, delegeler sandık başına giderek yeni dönem yönetimini belirleyecek.

KONGRE TAKVİMİ İŞLİYOR

Genel merkezin 7 Mart 2027 olarak belirlediği Büyük Kurultay öncesinde, 7 Mayıs 2026 itibarıyla Türkiye genelinde il ve ilçe kongre süreçleri hız kazanmış durumda. Samsun'da "İlk Meşale" olarak görülen İlkadım kongresinin, tüm il genelindeki sürece heyecan katması bekleniyor. Yavuz Anuk, tüm partilileri ve Samsun vatandaşları davet etti. ■ Haber Merkezi

Trabzon'da ölüm getiren yamaç için BİLİMSEL MÜDAHALE

Trabzon'un Ortahisar ilçesindeki Kaymaklı Mahallesi'nde uzun yıllardır devam eden kaya düşmesi riski için yürütülen bilimsel çalışmalar tamamlanma aşamasına geldi. Daha önce can kayıplarına neden olan bölgede, kalıcı çözüm hedefiyle hazırlanan proje kısa süre içinde hayata geçirilecek

KAYMAKLI mahallesinde 2009 yılında meydana gelen ve Turan Kurt ile eşi Ayşe Kurt'un hayatını kaybettiği kaya düşmesi olayı, bölgedeki tehlikeyi gözler önüne sermişti. Sonraki yıllarda da benzer olayların yaşandığı mahalle, 2013 yılında "afet bölgesi" ilan edilirken, çok sayıda yapı tahliye edilmişti. 2016'da yaşanan bir başka olayda ise 1 kişi yaralanmış, 2 ev hasar görmüştü. Aradan geçen yıllara rağmen riskin sürdüğü mahallede, kalıcı çözüm için Karadeniz Teknik Üniversitesi Heyelan Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Trabzon Büyükşehir Belediyesi ortak çalışma yürüttü. Arazi incelemeleri, teknik analizler ve mühendislik değerlendirmeleriyle kapsamlı bir proje hazırlandı, süreçte son aşamaya gelindi.

Çalışmalar kapsamında yüksek teknolojiyle yöntemlerle veri toplandı, üç boyutlu modellemeler oluşturuldu. Yamaçlardaki riskli alanlar detaylı biçimde analiz edildi, kaya düşmesini önlemeye yönelik en uygun ıslah yöntemi belirlendi.

Projede, daha önce kaya riski nedeniyle boşaltılan yapıların kontrollü şekilde kaldırılması da yer alırken, bu yapıların tamamı afet riski nedeniyle kullanılmayan binalardan oluştu. Afet sınırı dışında kalan yapılara müdahale



edilmeden, çevreye zarar vermeyecek bir uygulama planlandı. **ERSOY: PROJEDE SON AŞAMAYA GELDİK** Kaymaklı mahallesinde yapılacak çalışmalarla ilgili bilgiler veren Karadeniz Teknik Üniversitesi (KTÜ) Heyelan Uygulama Araştırma Merkezi Yönetim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Hakan Ersoy, projede son aşamaya gelindiğini belirterek, "Kaymaklı Mahallesi, Trabzon'un neredeyse 15-20 yıldır kanayan yarası. Bizde bu anlamda Karadeniz Teknik Üniversitesi Heyelan Uygulama Araştırma Merkezi ile Büyükşehir Belediyesi

ortak bir çalışma yaparak Kaymaklı Mahallesi'nde günümüze kadar olan kaya düşme ile ilgili risklerin minimize edecek bir proje hazırlıklarına başladık. Hatta son aşamaya da geldik. Büyükşehir Belediyesi'ndeki ekiplerle birlikte arazi çalışmalarını ve bunun sonucunda projeler hazırlandı. Şu anda son aşamaya geldik. Önümüzdeki birkaç hafta içinde de projelerini belediyeye teslim etmiş olacağız" dedi.

Projenin uygulanacağı bölgede yıkılacak binalarında olduğunu



kaydeden Ersoy, "Orada yaşanan ölümlü olaydan sonra böyle bir karar verildi ve oradaki bir çok evde boşaltılmak durumunda kaldı. Bölgede bundan sonra meydana gelebilecek kütle hareketlerinde insanımızı etkilemeyecek seviyede projelendirmek amacıyla çalışıyoruz. Trabzon Büyükşehir Belediyesi ile bizim özellikle Trabzon'daki kaya düşme vakalarının ıslahına yönelik bir protokol hazırlıkları içindeyiz. Protokol hazırlandı görüşüldü

şuanda imza aşamasında. Bundan sonra Büyükşehir Belediyemiz ve Heyelan Uygulama Merkezi Trabzon'daki tüm kaya düşme vakalarında riskli olan yerleri belirleme ve ıslah projelerini hazırlayacak. Projeyi uygulayacağımız bölgede yıkılacak binalar var. Zaten onlar boşaltılan binalardı. Yıkılacak evlerin tamamı zaten kaya düşmesi vesilesiyle boşaltılmış evler. Afete maruz bölge dışından kalan yapılara dokunmadan önceden karar alınan binaların yerinde kaldıracacağız ve diğer binalara zarar gelmeyecek bir proje olacak" ifadelerini kullandı. ■ İHA



TOGÜ'de iklim krizine dikkat çekildi

Tokat'ta üniversite öğrencileri, iklim krizine dikkat çeken anlamlı bir panelde bir araya geldi

TOKAT Gaziosmanpaşa Üniversitesi (TOGÜ) Zile Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen İklim Değişiyor: İlk Kim Değişecek' başlıklı panelde; iklim krizi, sürdürülebilirlik ve bireysel sorumluluk konuları ele alındı. Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği programda çevre bilincinin artırılmasına yönelik önemli mesajlar verildi. Panel konuşmacısı olarak katılan yapımcı ve iklim gazetecisi Yasemin Mıstıkoğlu, mesleki deneyimlerini öğrencilerle paylaştı. İklim krizinin yalnızca

çevresel değil, aynı zamanda sosyal ve toplumsal boyutları olan küresel bir sorun olduğuna dikkat çeken Mıstıkoğlu, bireysel farkındalık ve günlük yaşam alışkanlıklarının önemine vurgu yaptı. Söyleşi sırasında öğrencilerle interaktif bir iletişim kuran Mıstıkoğlu, sürdürülebilir bir gelecek için herkesin sorumluluk alması gerektiğini ifade etti. Samimi anlatımıyla dikkat çeken Mıstıkoğlu'nun değerlendirmeleri, katılımcılardan büyük ilgi gördü. Panel, Çevre Mühendisi

Ayşegül Polattımur ile moderatörlüğünü Sıfır Atık Yönetimi Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Esin Hande Bayrak'ın üstlendiği oturumlarla devam etti. Program kapsamında ayrıca "Sıfır Atık ve Çevre" temalı kısa film yarışmasının sonuçları açıklanırken, dereceye giren öğrencilere ödülleri takdim edildi. Etkinliğin sonunda ise Yasemin Mıstıkoğlu'nun talebi doğrultusunda plaket ve çiçek yerine kampüs alanında ağaç dikimi gerçekleştirildi. ■ İHA

'HAVADAKİ LAZ' üniversite öğrencileri ile bir araya geldi

Sosyal medyada "Havadaki Laz" olarak tanınan ve çektiği uçuş ile seyahat videolarıyla geniş bir kitleye ulaşan Pilot Murat Şen, Avrasya Üniversitesi'nde düzenlenen "Havacılık ve Dijital Medya" konulu söyleşiye katıldı

AVRASYA Üniversitesi Sivil Havacılık ve Kabin Hizmetleri Programı ile Medya Kulübü tarafından organize edilen etkinlikte Şen, mesleki deneyimlerini öğrencilerle paylaştı. Özellikle kendine has anlatımı ve yöresel üslubuyla dikkat çeken Şen, dijital platformlarda Trabzon kültürünü de tanıtan içerikler üretmesiyle öne çıkıyor.

Trabzon'un Çaykara ilçesi Ataköy Mahallesi'nden olan ve Amerika Birleşik Devletleri'nde yaşayan Şen, katararası uçuşlarla sürdürdüğü pilotluk kariyerinin yanı sıra sosyal sorumluluk projeleri ve eğitim faaliyetlerinde de aktif rol aldığını ifade etti.

Söyleşi kapsamında öğrencilerle samimi bir sohbet gerçekleştiren Şen, Sivil Havacılık ve Kabin Hizmetleri Programı bünyesinde bulunan Mock-Up sınıfını da ziyaret etti. Kendi memleketinde bu tür bölümlerin bulunmasının önemine değinen Şen, "Trabzon'da bu imkanların olması çok

değerli. Sizler de oldukça iyi uygulama alanlarında eğitim alıyorsunuz, gelecekte çok başarılı olacağınıza inanıyorum" dedi.

Konuşmasında geleceğe yönelik hayallerini de paylaştığı Şen, Amerika'da yağın olan denize iniş yapabilen küçük uçakların Trabzon'da da kullanılabileceğini belirtti. Faroz Limanı'ndan kalkacak bu uçaklarla Uzungöl ve Sera Gölü gibi turistik noktalara ulaşım sağlanabileceğini dile getiren Şen, "Düşünsenize, bir turist Uzungöl'e gitmek istiyor. Faroz'dan alıp kısa sürede ulaşıyorsunuz. Amerika'da bu sistem oldukça gelişmiş, bazı bölgelerde birçok kişi pilotluk lisansına sahip ve kendi uçağını kullanıyor" ifadelerini kullandı.

Etkinliğe Avrasya Üniversitesi Sivil Havacılık ve Kabin Hizmetleri Programı ile İletişim Fakültesi öğrencileri yoğun ilgi gösterdi. Program sonunda Avrasya Üniversitesi Genel Sekreter Gülay Yeniçeri tarafından Pilot Murat Şen'e plaket takdim edildi. ■ İHA



TOKAT Belediye Başkanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, sahada yürütülen çalışmaların yerinde inceleyerek süreci yakından takip etti. Şehir genelinde sürdürülen çalışmalarda; dere yatakları, köprü çevreleri ve riskli bölgelerde kontroller sıklaştırılırken, su baskını, heyelan ve zemin çökmesi riski bulunan alanlarda önlemler artırıldı. Muhtemel olumsuzluklara karşı ekiplerin sahadaki hazırlıkları sürüyor.

Yağışın etkisini göstermeye başladığı ilk andan itibaren sahaya intikal eden Tokat İl Özel İdaresi, Tokat Belediyesi, Devlet Su İşleri (DSİ) ve AFAD ekipleri, sel ve taşkın riskine karşı yoğun bir çalışma yürütüyor. Şehrin farklı noktalarında eş zamanlı olarak sürdürülen çalışmalarla süreç anlık olarak takip ediyor. Sahadaki incelemeleri sırasında açıklamalarda bulunan Tokat Belediye Başkanı Mehmet Kemal Yazıcıoğlu, sürecin titizlikle yürütüldüğünü

Tokat'ta etkili olan yağışlar sonrası Yeşilirmak'ta oluşabilecek sel ve taşkın riskine karşı yürütülen çalışmalar aralıksız devam ediyor

belirterek; "Yağışın etkisini göstermeye başladığı ilk andan itibaren ekiplerimiz ve ilgili kurumlarımızla birlikte sahada görev başındayız. Yeşilirmak'ta oluşabilecek sel ve taşkın riskine karşı gerekli tüm tedbirleri alıyor, süreci anbean takip ediyoruz. Hemşerilerimizin can ve mal güvenliği için tüm imkanlarımızı seferber etmiş durumdayız. Sel ve taşkın riski bulunan dere yataklarından uzak durulmasını, zemin çökmesi ve heyelan riski taşıyan bölgelerden kaçınılmasını, riskli alanlarda azami dikkat gösterilmesini ve resmi kurumlar tarafından yapılacak uyarıların yakından takip edilmesini önemle rica ediyoruz" dedi. ■ İHA

| | | | | | | | | |
|---------------------------------------|----------------------|------------------------|---------------------------------|------------------|---------------------------|-----------------------------|-------------------|---------------------------|
| Üstteki ünlü | Boşa gitme | Temiz | Mayasız üzüm suyu | İri fare | Bir görevin yapıldığı yer | Sınır nişanı | Karşı çıkma | Yeşil ile mavi arası renk |
| | | | | | | | | |
| Ağıştırma | El değmemiş | Küçültücü söz davranış | Çay içmek için belirlenmiş saat | Ortaklık | Arkadan gelen | Sıkıntı, güçlük | Muayenehane | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Estonya internet kodu | Kalın ve kaba kumaş | Düzen, dalavere | Sonsuz, ölümsüz | Çim ekme | Yapı | Korkulan kimse | Hektometre (Kısa) | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Kokulu bir reçine | Macun çekme | Temel taşı | Ara sıra | Çim ekme | Yapı | Korkulan kimse | Hektometre (Kısa) | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Diyarbakır ilçesi | Bangladeş plaka kodu | Düşünce, idea | Düşünce, idea | Çok zengin kimse | Yapı | Korkulan kimse | Hektometre (Kısa) | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Sonsal olma durumu | Kasten | Müslümanlık | Elmasın değer birimi | Bir erkek ismi | Ukrayna başkenti | Millî Piyango İdaresi(Kısa) | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Bir yerde oturma | Aranılan çözüm | Akıllıca | Elmasın değer birimi | Polis sopası | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Yabancı Uyruklu Öğrenci Sınavı (Kısa) | Yasaya aykırı | Zeki olarak | Kumaşta bulunan gizgi | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |
| Alttaki ünlü | Halk dilinde ağabey | Bir kadın ismi | İtki | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz | Kokulu kiraz |
| | | | | | | | | |

SUDOKU NASIL ÇÖZÜLÜR

Her Satır, Her Sütun ve 3x3'lük Bloklarda, 1'den 9'a Kadar Olan Sayıları Sadece 1 Kez Kullanınız.

KOLAY

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| 8 | 5 | 6 | | | | 2 | 1 | |
| | | | 7 | | | | 9 | 6 |
| 9 | | | 6 | 2 | | | | 4 |
| | 9 | 4 | 2 | | 5 | | | 8 |
| 2 | | 8 | | | | | 4 | |
| 4 | | 5 | 1 | | | 9 | | |
| 7 | 6 | | 3 | 4 | 9 | 1 | | |
| 3 | | 2 | | | | 4 | | |
| | | | 8 | | | | 7 | |

ORTA

| | | | | | | | | |
|---|---|---|---|---|---|---|---|---|
| | 4 | 9 | | | | | | 5 |
| | | | | | | 8 | 7 | |
| 5 | | | 9 | | | 2 | | |
| | | | | 8 | | | | 3 |
| 4 | | | | | 6 | 1 | | |
| | | | 7 | | | | | |
| 3 | 5 | | | | 6 | 4 | 2 | |
| | | | | 3 | | | | |
| 2 | | | | | | 5 | | 8 |

| | | | | | | | | | |
|----|--|--|--|--|--|--|--|--|--|
| 1 | | | | | | | | | |
| 2 | | | | | | | | | |
| 3 | | | | | | | | | |
| 4 | | | | | | | | | |
| 5 | | | | | | | | | |
| 6 | | | | | | | | | |
| 7 | | | | | | | | | |
| 8 | | | | | | | | | |
| 9 | | | | | | | | | |
| 10 | | | | | | | | | |
| 11 | | | | | | | | | |

SOLDAN SAĞA: 1. Yararlanılan uygun şart veya durum, olanak - Gene, yine 2. Yunan abecesinin on dördüncü harfi - Elenme 3. Cahit Külebi'nin bir eseri 4. Çuvaldız veya kalın iğne ile iş işleyen kimsenin eline geçirdiği demirli kayış - Platin elementinin simgesi 5. Engel, uymazlık - Bir şeyin gerçekleşmesini önleyen sebep, mâni 6. Güzel sanatlardan birini meslek edinen kimse - Hitit 7. Skandiyum elementinin simgesi - Koyun veya keçi bağırma 8. Hristiyanlık 9. Ayla - Seçkin 10. Düzeyli 11. Türkiye Saati İle (Kısa) - Herhangi bir üretim aracına sahip olmayan, geçimini emeği karşılığında sağlayan işçi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Bir yazıya başka bir yazarın yazısından alınmış parça, aktarma, alıntı - Birinin buyruğu altında olan görevli 2. Mimar Sinan Üniversitesi (Kısa) - Kayseri'deki ünlü dağ 3. Dokumacılıkta atkı ipliğini sıkıştırmak için kullanılan, demirden veya ağaçtan yapılmış dişli araç - Aşk 4. Kasaplık hayvanların kesilip yüzüldüğü yer, kanara, mezbaha 5. Böceklerin kurtçuk durumdan yetişkin duruma geçerken aldıkları özel biçim - Düzey 6. Lanetlenmiş, melun - İlaç, çare 7. Çok yıllık, dikenli bir çalı - Birbirinin elini tutarak 8. Kayınbirader - Gemi yapılan yer, tersane 9. Bazı yabancı isimlerin anlamlarına bağlı yabancı sıfatlar kuran ek 10. İki veya daha çok şeyin eşit olması durumu - Türkiye Denizcilik İşletmeleri(Kısa).

Aynı harfleri, aynı sayılara yazdığınızda, ortaya çözülmüş bir kare bulmaca çıkacaktır.

| | | | | | | | | | | | | | |
|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 18 | 9 | 15 | 19 | 8 | 1 | 15 | 20 | | 1 | 24 | 24 | 27 | |
| A | K | O | R | D | E | O | N | | | | | i | |
| 9 | 18 | 19 | 20 | 27 | | 19 | 18 | 4 | 3 | 18 | | 2 | |
| | | | | | | | | | | | | L | |
| 21 | 23 | 14 | 18 | 19 | 28 | 18 | | 11 | 1 | 19 | 24 | 1 | |
| | | | | | | | | | | | | E | |
| 18 | 24 | 18 | | 7 | 18 | 2 | 9 | 18 | | 18 | 1 | 11 | |
| | | | | | | | | | | | | T | |
| 2 | 1 | 20 | 14 | 1 | 19 | | 15 | 11 | 1 | 2 | 28 | 27 | |
| | | | | | | | | | | | | i | |
| 18 | | 12 | 1 | 24 | 27 | 20 | 2 | 27 | 9 | | 25 | 24 | |
| | | | | | | | | | | | | M | |
| 20 | 15 | 1 | 2 | | 9 | 18 | 4 | 9 | 15 | 2 | 21 | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 8 | 4 | | 1 | 11 | 21 | 20 | 21 | | 2 | 27 | 19 | 18 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | 24 | 18 | 26 | 18 | 19 | 18 | | 9 | 15 | 20 | 27 | 9 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 24 | 18 | 8 | 1 | 19 | | 23 | 1 | 19 | 14 | 27 | | 4 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | 20 | | 20 | 18 | 4 | | 8 | 27 | | 20 | 25 | 18 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 12 | 27 | 3 | | 11 | 1 | 19 | 18 | 3 | 27 | | 27 | 24 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 21 | | 27 | 12 | 15 | 2 | 1 | | 11 | 19 | 18 | 11 | 18 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 19 | 1 | 9 | 15 | 19 | | 3 | 19 | 15 | 11 | 15 | 20 | | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 18 | 9 | 18 | 19 | | 18 | 2 | 1 | 20 | 27 | | 27 | 4 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| | 4 | 3 | 18 | 4 | 11 | 27 | 9 | | 7 | 18 | 9 | 27 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 27 | i | 3 | | 9 | 22 | 2 | 9 | 18 | 3 | 18 | 20 | 11 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 24 | M | 15 | 11 | 27 | 17 | 1 | | 25 | 18 | 2 | 18 | 18 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 18 | 12 | 18 | | 18 | 11 | 5 | 1 | 20 | | 23 | 18 | 2 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 24 | M | 1 | 11 | 27 | 2 | | 15 | 11 | 18 | 2 | 18 | 18 | |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 1 | E | | 18 | 23 | 22 | 19 | 11 | | 24 | 18 | 4 | 21 | 20 |
| | | | | | | | | | | | | | |
| 11 | T | 6 | 19 | 1 | | 5 | 18 | 2 | 18 | 9 | 18 | 2 | 22 |



Bowling Akademi'de çocuklar milli takım altyapısına kazandırılıyor

Samsun Bowling Akademi'de 10-13 yaş grubundaki çocuklar milli takım altyapısına kazandırılıyor



TÜRKİYE Bocce Bowling ve Dart Federasyonu bünyesindeki Bowling Akademi, Gençlik ve Spor Bakanlığı tarafından yaptırılan ve 2017'de kullanıma açılan 38 hat ile Türkiye'nin en büyük, Avrupa'nın ise üçüncü büyük bowling salonunda çalışmalarını sürdürüyor.

Bowling Akademi bünyesinde çocuklar ücretsiz bowling eğitimi alarak milli takım altyapısına hazırlanıyor. Gazi Üniversitesi Beden Eğitimi Antrenörlük Bölümü mezunu milli antrenör Gülhan Aksular liderliğinde yürütülen çalışmalarda, küçük sporculara profesyonel bowling eğitimi veriliyor.

Yaklaşık 3 yıldır devam eden altyapı çalışmalarını kapsamında, yetenek taramasından geçen çocuklara haftanın belirli günlerinde ücretsiz eğitim imkanı sunuluyor. Bowling Akademi'de pratik eğitimlerin yanı sıra sınıf ortamında teorik eğitimler de veriliyor.

Bowling Milli Takım Antrenörü Gülhan Aksular, AA muhabirine bowling eğitimine gelen sporculardan yetenek taraması yaparak milli takım

altyapısına sporcu yetiştirdiklerini ifade ederek, şunları söyledi:

"Şu an 30'a yakın sporcum var. Genç milli takım adına hedefimiz, sporcuların 18 yaşını doldurmadan milli sporcu olmalarını sağlamak. Çok erken yaşta bowling kemik gelişimi için iyi değildir. Onun için 10 ve 13 yaş arasında hem çocuğun gelişimi için hem de kemik gelişimi için daha uygundur. O nedenle bizim altyapı çalışmalarında bu yaş aralığına daha çok ağırlık vermekteyiz."

Türkiye'de ve dünyada bowlingde yeni trendleri takip

ettiklerini ve derslerini onlara göre güncellediklerini aktaran Aksular, "Aslında eskiden bowling tek el oynanıyordu ama yeni jenerasyonda çift elle oynanan bir teknik var. Sporcuların bu yeni jenerasyon hem çok daha fazla hızlı ve turlu atış sağladığı için ben de sporcuların bu tekniği öğretmek onların ilerlemesini sağlıyorum" diye konuştu.

Samsun'da üç milli takım sporcusu olduğunu söyleyen Aksular, şöyle devam etti:

"Avrupa Gençler Şampiyonası'nı Samsun ilinde gerçekleştirdik, Yağmur Elif Pehlivan, Gülhanım Birinci ve Azra Besler milli takımda yer aldılar. Ama sadece bununla da kalmadılar. Gülhanım ve Yağmur 2025 yılında tam 5 kez daha milli olarak Dünya Kadınlar Şampiyonası'na, Avrupa Şampiyonası'na, Akdeniz Şampiyonası'na ve bunun gibi çeşitli turnuvalara gitti. Bu sene de Azra, Avrupa Kadınlar Şampiyonası'nın sporcusu olarak gidecek. Gülhanım hem Dünya Kadınlar Şampiyonası'na hem de Malezya'da Dünya Gençler Bowling

Şampiyonası'na katılacak." **HAFTANIN DÖRT GÜNÜ ANTRENMAN YAPIYORUZ**

Türkiye'nin en büyük bowling salonunda antrenmanlarını gerçekleştirdiklerine işaret eden Aksular, "Haftanın dört günü antrenman yapıyoruz. Bütün sporcularım lig oyuncusu. Mayıs ayında Ankara'da Gazi Meclis Kupası yapılacak. İçlerinden sekiz sporcu o turnuvaya katılmaya hak kazandı" ifadelerini kullandı.

Milli sporculardan Yağmur Elif Pehlivan da bowling oynamaya 4 sene önce başladığını söyledi.

Bowlinge çok emek verdiğini ve karşılığında milli takım kadrosuna girmeyi başardığını kaydeden Pehlivan, "Hem genç milli takımda oynadım hem de A Milli Takım'da oynadım. Takım arkadaşlarımla beraber Hong Kong'a dünya şampiyonasına gittik. Çok eğlendik, çok başarılı geçti bizim için" dedi.

Hafta içi her gün antrenmanlarının olduğunu söyleyen Pehlivan, şunları kaydetti:

"Hem çocuklara eğitim veriyoruz, ablalık ediyoruz hem de kendimiz Gülhan hocadan ders alıyoruz. Çok verimli geçiyor bizim için. Sabahları fitness yapıyoruz, öğlenleri bowling oynuyoruz. Akşamları da kendi ailemizle, arkadaşlarımızla burada

taklıyoruz. Aynı zamanda bu spora gönül vermek isteyen, milli takıma girmek isteyen arkadaşlarımız, çocuklar olursa da Bowling Akademi onlara destek veriyor."

Bir yıldır bowling oynayan Şeyma Yıldız da milli sporcularla bir arada çalışmaktan dolayı çok mutlu olduğunu aktardı.

Yıldız, "Birlikte mutlu, huzurlu, güzel bir şekilde hobi olarak milli sporcu olma yolunda ilerlemeyi düşünüyoruz. İlk geldiğimde bowling için hiçbir şey bilmiyordum açıkçası ama şu an gayet güzel gidiyor. İnşallah milli sporcu oluruz" dedi.

3. sınıf öğrencisi Elif Karadeniz ise üç kardeşleriyle birlikte bowlinge geldiklerini belirterek, "Çalışmalarımız çok güzel, ben buraya çok sevecek geliyorum. Mesela liglerde hep çok iyi atıyorum" diye konuştu. ■ AA

Başkan Yıldırım açıkladı: Samsunspor'da o oyuncular ayrılıyor!

Samsunspor Başkanı Yüksel Yıldırım, katıldığı bir televizyon programında kulübün transfer politikası, mevcut oyuncuların geleceği ve yeni sezon planlamasına dair somut açıklamalarda bulundu

SAMSUNSPOR Başkanı Yüksel Yıldırım, Yücel Çolak TV'de yayınlanan Gündem Futbol programına canlı bağlanarak gündemdeki konulara değerlendirdi. Takımın mevcut yıldızlarının transfer durumlarına değinen Yıldırım, hem gidecek hem de takıma katılacak oyuncularla ilgili stratejiyi açıkladı. Kulübün hem yetiştirici hem de yarışmacı kimliğini koruyacağını vurgulayan Yıldırım, teknik direktörün talepleri doğrultusunda hareket ettiklerini belirtti. **MARIUS VE HOLSE'DE GİDİYOR MU?**

Yüksel Yıldırım, Marius Mouandiladji ve Carlo Holse'nin takımdaki geleceği üzerine şu ifadeleri kullandı:

"Marius'u satmak istiyoruz. 3 senedir gelişimini tamamladı, çok üst düzeye geldi. Kariyerinin en üst noktasında. Bu üst noktada satmazsak değeri düşecek. Önümüzdeki sene Avrupa'da olamayacağız. Avrupa'da gol kralı oldu. Satmazsak değeri düşer. Kendini daha yukarı atacak bir kulübe gidebilir, Samsunspor da para kazanabilir. Holse gitmek istiyor. Avrupa iddiamız olduğu için devre arası MLS'ten gelen 5 milyonluk teklifi kabul etmedik, satmadık. Sezon sonu iyi bir teklif

getirirse gidecek, getiremezse 3 yıllık yeni bir sözleşme yapıp maçını iyileştirmek istiyoruz. Holse karar verecek."

SAVUNMA VE ORTA SAHADA AYRILIK MESAJLARI

Takımdaki diğer oyuncuların durumuna dair bilgi veren Yıldırım, savunma ve orta saha kurgusundaki değişiklikleri şu sözlerle aktardı:

"Drongelen için büyük kulüplerin ilgisi olduğunu biliyoruz, henüz bize resmi teklif gelmedi. Drongelen Samsun'da kalmak

istiyor, kendini Türk hissediyor. Satka ve Ntcham ile yollarımız ayrılıyor. Ndiaye gitmek istiyor ama ona verdiğimiz para belli, iyi bir teklif getirmesi lazım. Yazın Dünya Kupası'nda oynayacak, iyi bir performans gösterirse satabiliriz. 2 tane forvetimiz gidecek, 2 tane üst düzey forvet almak istiyoruz. Türkiye'den değil, yurt dışından getireceğiz. Görüştüğümüz 2 oyuncu var; birisi Fransa 1. Ligi'nden, diğer Avrupa liglerinden oyuncular var ama 2 tanesiyle çok ciddi görüşüyoruz."

YILDIRIM BOMBAYI PATLATTI! Transfer edilecek isimler ve teknik heyetin talepleri hakkında konuşan Başkan Yıldırım, açıklamalarını şöyle sürdürdü:

"Ntcham'ın yerine kardeş kulübümüz Dunkerque'den Sekongo'yu getireceğiz. Onu Türkiye'den parlatıp yıldız yapacağız. 21 yaşında. Bardelli'yi getirecektik fakat Holse gibi bir oyuncu. Fransa'da kalmak istiyor. Ligue 1'e gidecek. Hoca, olmazsa olmaz bir 6 numara istiyor. Hoca Makombou'yu beğeniyor ama

"Benim istediğim 6 numara değil, Makombou daha çok 6-8 gibi" diyor. Toni Borevkovic "Gitmek istiyorum" dedi, önünü açacağız. Yerine birini alacağız. Soner Gönül'ün kontratı bitiyor, gidecek. Sol beke yerli almamız lazım. Kaleci konusunda hoca karar verecek. Samsunspor'da bir değişim olacak ama daha iyisi yönünde olacak." **SAMSUNSPOR'UN YENİ VİZYONUNU AÇIKLADI**

Başkan Yıldırım, kulübün genel transfer ve oyun felsefesini şu sözlerle tamamladı:

"Samsunspor bir yandan yetiştiren, bir yandan da yarışmacı bir takım olacak. Hocamız, futbolu yetenekleriyle oynayan ve savaşan oyunculardan kurulu, sanatsal bir futbol oynayan bir takım istiyor. Drongelen ve Holse kalsın istiyoruz fakat çok iyi bir teklif gelirse, onların yerine daha iyi oyuncular almak için bakıyoruz. Samsunspor bir oyuncu isteyince bize yüksek teklif çekiyorlar. Bu yüzden biz bilinmeyenleri Türkiye'ye getirmeye çalışıyoruz. Bu zamana kadar getirdiklerimiz bilinmeyen oyunculardı. Biz sistem oyuncularına bakıyoruz, yıldız oyuncu pek düşünmüyoruz."

■ Haber Merkezi



GENÇ STOPER İÇİN YARIŞ BAŞLADI!

Samsunspor, sezon sonu sözleşmesi bitecek Bosnalı genç yetenek Mirvad Devedzic için transfer çalışmalarına hız verdi. Avrupa'nın dev kulüpleriyle yarışan kırmızı-beyazlılar, potansiyelli stoperi kadrosuna katmak için temalarını sıklaştırıyor

SAMSUNSPOR, sezon sonu sözleşmesi bitecek olan 18 yaşındaki Bosnalı genç yetenek Mirvad Devedzic için transfer çalışmalarına hız verdi. Karadeniz ekibi, bu potansiyelli stoperi kadrosuna katmak için Avrupa'nın dev kulüpleriyle kıyasıya bir yarışa girdi. Scoutların gözdesi olarak gösterilen Devedzic, 1.85

boyu ile dikkat çekerken, son dönemde Bosna-Hersek futbolunun en parlak savunma yeteneklerinden biri olarak öne çıkıyor. Sloboda Tuzla forması giyen genç oyuncu, geçtiğimiz kış transfer döneminde birçok kulüple anıldı. Fransa, İspanya ve Türkiye'den gözlemcilerin peşinde olduğu Devedzic

için Samsunspor, elini çabuk tutmayı hedefliyor. Oyuncunun sözleşmesinin bu sezon sonunda sona ermesi, Samsunspor'u bu transferde daha da istihale hale getiriyor. Bonservis bedeli ödemedi bu yeteneği kadrosuna katma fırsatını değerlendirmek isteyen kırmızı-beyazlılar, oyuncunun temsilcileriyle

temalarını sıklaştırdı. Samsunspor, gelecek sezon için kadro planlamasında önemli adımlar atarak, Devedzic gibi genç ve yetenekli oyuncularla güçlenmeyi hedefliyor. Bu transfer, kulübün geleceği açısından büyük bir fırsat olabilir.

■ Deniz COŞKUN



Avrupa umutları sürüyor



Samsunspor'a Bülent Uygun'dan övgü

TRENDYOL Süper Lig'in 32. haftasında Samsunspor, lider Galatasaray'ı sahasında 4-1'lik skorla mağlup ederek futbol camiasının takdirini toplamaya devam ediyor. Teknik direktör Bülent Uygun, maç sonrası yaptığı açıklamada, kırmızı-beyazlı ekibin sergilediği futbola ve mücadeleye övgüler yağdırdı. Uygun, "41 kere maşallah Samsunspor'a. Bu kadar güzel bir futbol resitali sunacağımı ben maçtan önce söylemiştim. Futbolcularımız hem kendi formlarını hem de şehirleri için üst seviyede bir mücadele verdi" dedi. Ayrıca, Galatasaray'ın hafta içindeki şampiyonluk kutlamalarının etkisiyle sahaya rehavetle çıktığını belirtti. Samsunspor'un ise sadece kazanmaya odaklandığını ve hak ettiği galibiyeti aldığını vurguladı.

■ Deniz COŞKUN

Çapa: Galatasaray ve Beşiktaş karşısında İLK KEZ GALİP GELDİK

LİDER Galatasaray'ı 4-1 mağlup eden Samsunspor'da büyük bir mutluluk yaşanıyor. Futbol Direktörü Fuat Çapa, önemli bir galibiyet elde ettiklerini vurgulayarak, "Maçtan önce Galatasaray'ın buradan şampiyon olup gideceğini söylemişlerdi. Biz bunun böyle olmadığını hep ifade ettik. Bunu sahada gösterdik" dedi. Taraftarlara destekleri için teşekkür eden Çapa, "Süper Lig'e çıktıktan sonra Galatasaray ve Beşiktaş karşısında ilk kez galip geldik" şeklinde konuştu. Bu zafer, Samsunspor'un ligdeki iddiasını güçlendirirken, taraftarlar arasında da büyük bir sevinç yarattı. Kırmızı-beyazlılar, bu galibiyetle birlikte gelecek maçlar için moral buldu.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Arena
Spor

5 Mayıs 2026 Salı

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'de son iki haftaya girdi. Cumartesi günü, 3 puan farkla önlere bulunan Başakşehir ile karşılaşacak olan kırmızı-beyazlılar, bu maçı kazanarak Avrupa kupalarına katılma yolunda önemli bir

adım atmayı hedefliyor. Şu anda 48 puanla 7. sırada yer alan Samsunspor, Başakşehir'i geçerek 6. sıraya yükselmeyi amaçlıyor. Son hafta ise 52 puanla 5. sırada bulunan Göztepe'yi konuk edecek.

İki maçı da kazanarak 5. sıraya yerleşmeyi ve Avrupa kupalarına katılma şansını artırmayı planlayan Samsunspor, taraftarlarının desteğiyle bu zorlu süreci aşmayı umuyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Ağır yenilginin faturası o isme kesildi!

SÜPER Lig'de şampiyonluğunu ilan edebileceği maçta Samsunspor'a 4-1 yenilen Galatasaray'da ağır yenilginin faturası kesildi. Sarı-kırmızılılarda Uğurcan Çakır'ın yerine kaleyi koruyan Günay Güvenç, gördüğü kırmızı kartla maça damga vurdu. Ajansspor'un haberine göre, Galatasaray ile 2028 yılına kadar sözleşmesi bulunan Günay Güvenç'in geleceği hakkında karar verildi. Okan Buruk'un, 34 yaşındaki kaleciyi yeni sezon planlamasına dahil etmediği belirtildi. Bu durum, Günay'ın Galatasaray'daki kariyerinin sonlanabileceği anlamına geliyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU

Yalçın KAYAN: Taraftarımız varken kolay kolay yenilmeyiz

SAMSUNSPOR'un 27 yaşındaki futbolcusu Yalçın Kayan, Galatasaray karşısında sergiledikleri performanstan dolayı büyük bir mutluluk duyduğunu belirtti. Yalçın Kayan, "Takıma katkıda bulunduğum için çok mutluyum. Herkes çok iyi mücadele etti. Daha farklı bir skor da olabilirdi" ifadelerini kullandı. Kayan, Galatasaray'ın şampiyonluk kutlamalarına izin vermediklerini vurgulayarak, "Burada şampiyonluk kutlamalarına izin vermedik. Taraftarımız olduğu sürece burada kolay kolay yenileceğimizi düşünmüyorum" dedi.

■ Deniz COŞKUN



GO RENT

—OTO KİRALAMA—

gorentkiralama@gmail.com

Gsm: 0554 255 84 83
Tel: 0 362 844 85 25

Çınarlık Mah.
Eyüpsultan Cad.
No: 2/B
Çarşamba/SAMSUN